



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal do Norte de Minas Gerais Campus Pirapora
EDITAL Nº 075, DE 07 DE AGOSTO DE 2019
RETIFICAÇÃO

O INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO NORTE DE MINAS GERAIS (IFNMG), através do Campus Pirapora, torna público a RETIFICAÇÃO do Edital nº 075 de 12 de Setembro de 2019 que passa a vigorar com a seguinte redação:

I - ONDE SE LÊ:

CURSO	POLO	Nº DE VAGAS
		Ampla Concorrência
Técnico em Informática Para Internet Concomitante/Subsequente	Avançado Pirapora (Escola Municipal Doutor Otávio)	22
Técnico em Secretaria Escolar Subsequente		19
Técnico em Serviços Públicos Subsequente		57

LEIA-SE:

CURSO	POLO	Nº DE VAGAS
		Ampla Concorrência
Técnico em Informática Para Internet Concomitante/Subsequente	Avançado Pirapora (Escola Municipal Doutor Otávio)	22
Técnico em Secretaria Escolar Subsequente		05
Técnico em Serviços Públicos Subsequente		57

Pirapora, 13 de Setembro de 2019

Prof. Joaquina Aparecida Nobre da Silva
Diretora Geral do IFNMG/Campus Pirapora